



傅园慧人气飙升,被多个综艺节目看中。

# 奥运明星将成娱乐圈生力军?

在刚刚结束的里约奥运会上,大批体育明星因为优异的表现和个人魅力成为“网红”,傅园慧、孙杨、张继科等所到之处都被大批粉丝追捧。如今,大众欣赏运动员的方式更娱乐化了,自带光环的奥运明星也火速被娱乐节目“盯上”,多个综艺节目制作团队表示将邀请傅园慧参与,而孙杨、张继科等也是综艺团队眼中的“香饽饽”。

## A 傅园慧、张继科圈了一批明星粉

里约奥运会已经结束,但奥运的热潮依然未曾退却,奥运明星们的一举一动都受到瞩目。

当张继科、孙杨被曝加盟湖南卫视《我们来了》时,节目里的多位女神级嘉宾也瞬间启动“迷妹”属性,就连平时一副高冷范儿的刘嘉玲,也主动向张继科求自拍合照。在微博上,张继科和孙杨客串《我们来了》的消息也让网友们十分好奇,他们跟嘉宾之间会有什么互动、产生什么火花?虽然孙杨和张继科加入的那期节目并未播出,但网友们已经充分发挥娱乐精神,在微博上发布了大量的照片,孙杨开着摩托艇的英姿让网友赞不绝口。



刘嘉玲和张继科在《我们来了》中搭档。



张继科、孙杨跨界娱乐圈的动向让观众好奇。



林丹和李宗伟参加《报告教练》。



冯喆(右)曾参与《极速前进》,但未能给观众留下深刻印象。

除了《我们来了》,据网友透露的照片显示,孙杨还参与录制了《真正男子汉2》,和杨冪、佟丽娅、黄子韬一起体验军营生活。

另外一位“网红”运动员傅园慧则收到了英国探险家、野外求生专家贝尔的“战书”。据悉,贝尔将参加纪实真人秀《越野千里》,他通过微博向傅园慧下了挑战书:“傅园慧,中国游泳队新星,奥运奖牌得主,也是乐观开朗、古灵精怪的姑娘。你在里约奥运的表现令人喝彩……你已经征服了泳池,现在大自然等着你。你愿意用你的洪荒之力接受我的挑战吗?”对此,傅园

慧本人回复:“哇!酷!哎!”这样的回应,疑似答应参与该真人秀节目。

傅园慧、孙杨、张继科的最新动向让大家好奇:他们将以综艺作为跨进娱乐圈的敲门砖?事实上,近年来体育明星涉足娱乐圈并不新鲜,由于综艺比唱歌、演戏的门槛都要低,所以大多数人把综艺和真人秀节目作为跨界首选。而对综艺节目来说,奥运明星身上的高人气、大众好感度也是节目所需要的。不过,傅园慧曾经公开表示过她不想当明星,因此她疑似参加真人秀节目的举动也让人疑惑,这是改变了想法还是玩票性质?

## B 体育明星跨界,综艺是第一选择

当傅园慧、张继科、孙杨疑似跨界娱乐圈之时,不少网友通过网络“温习”了张继科和孙杨曾经参加过的娱乐节目。此前,张继科曾参加《天天向上》,他在节目中除了透露“理想型”是谢娜外,还自曝“我最大的特点是运气好”,这样的耿直表达让网友笑称:“上节目时候的张继科原来这么可爱好玩。”

事实上,从体育明星往娱乐明星方向转型发展的大有人在。在今年的众多综艺节目中,田亮、李小鹏、刘翔表现突出,此

外王濛、邹市明、潘晓婷等也在不同节目里展现了体育健儿的风采。提到邀请奥运明星加入综艺节目的原因,有专业人士认为,在真人秀井喷的市场大环境下,娱乐明星基本上都被节目“挖”得差不多了,他们上节目的新鲜度已经不太多。但新鲜出炉的奥运明星则具有很强的话题性,而以往他们多以赛场形象出现在公众视野里,他们真正的个性对观众来说颇具神秘感,确实能吸引观众。对奥运明星来说,跨界娱乐圈也是一次事业版图的拓展,

相对于演戏、唱歌而言,综艺门槛低、回报高,并不需要过多专业技能,只要展示真性情,所以选择综艺“触电”娱乐成为他们普遍选择的方式。

目前,除了傅园慧被多个综艺节目“哄抢”,孙杨、林丹也被认为外形极具明星相,被业内人士看好。此前孙杨、林丹都曾参与过《来吧冠军》《报告教练》《了不起的挑战》等节目,不过或许由于尚在训练期的缘故,参加节目玩票性质比较明显,综艺感方面表现也并不突出。

## C 网友“很纠结”,期待和担忧并存

对于奥运明星或将变身娱乐圈生力军,网友们表现颇为纠结,有的“很期待”,也有人表示“很担心”。

有网友认为傅园慧要是真能参加《越野千里》会很好玩,“贝爷这次是要让傅园慧知道什么叫真正的‘鬼知道我经历了什么’。”“期待,看前方有一个游泳运动员,高蛋白。”也有网友开玩笑说:“贝爷你饶了她吧,年轻人不懂事,随口说的!”对于张继科和孙杨的综艺表现,网友也很好奇,“节目组千万要给他们俩多留点镜头,我想知道谢娜当时是怎么想的。”“看照片感觉他们玩得很high,关系很好的样子。”

也有网友表示,这些奥运明星目前还没退役,担心娱乐化的围观会影响他们的成绩,“这样会毁了傅园慧的,很快被游泳界抛弃、被娱乐圈涮哭的”。“运动员还是应该保持适当的曝光率和神秘感。参加综艺多了,他们身上的体育明星光环就会淡化,观众就会开始把他们当作真正的艺人、综艺咖看,时间久了,要求就高了,他们慢慢就不能适应了。”“上综艺节目的名利来得比艰辛训练快得多,难免会让一些专业的运动员忘了初心。”

晚综

### 品头论足

## 请加紧修炼“综艺感”

□莫斯其格

如今,明星们跨界已是寻常事,娱乐明星忙着挑战跳水、滑雪、赛车等竞技体育项目,而在奥运赛场上已经收获了若干奖牌的运动健儿们也悄然“跨”进娱乐圈,尝试表演、歌唱、真人秀等各种节目、表演。从这个角度来看,跨界不是难事,只要勇敢迈开脚步就会让观众耳目一新。事情真的这么简单吗?未必。俗话说,隔行如隔山,体育

界和娱乐圈本就是两个完全不同的行业,要想跨界之后取得成功,其实并不是那么容易。此前,也有不少体育明星退役后尝试在娱乐圈发展,但参加综艺节目后反响平平,未能达到预期效果。比如,在伦敦奥运会期间因为微博段子受到关注的体操冠军冯喆也曾参与《极速前进》,可惜他在运动场上的人气 and 场下的幽默未能在综艺节目中充分体现,因此不能给观众留下深刻印象。对体育明星来说,如何在娱

乐圈中刷出存在感?首先,他们要善于利用自身的“明星效应”。有分析认为,体育明星在比赛过后名人效应难以长久,因此,如果有明确的“跨界”意愿,就必须在大众体育热潮尚未退去时抓紧谋划。此外,还应加紧修炼“综艺感”,加一点投入度、添一点娱乐精神,把自带的明星光环、段子手功力和性格魅力转换成强大的“二次圈粉”功力,这样一来未来跨界之路想必会走得更轻松。

### 文娱快报

## 《最强大脑》第四季明年回归



9月18日,微博用户“传媒圈外人”爆料:江苏卫视《最强大脑》第四季确定将于2017年1月正式回归,第四季节目共13期,海外名人堂战队总领队戴西蒙教授VS中国名人堂战队总领队魏坤琳教授,嘉宾阵容将邀请王石、马云、李彦宏、董明珠、郎朗、科比、周杰伦等。另外节目组还计划邀请SNH48、TFBOYS等组合以特殊形式加盟节目。

据新华网

## 田亮 偕子加盟《爸爸4》



湖南卫视接棒制作的《爸爸去哪儿4》(简称《爸爸4》)10月将播,此前猜测甚多的嘉宾阵容逐渐揭开神秘面纱。9月18日,爸爸去哪儿官方微博公布田亮加盟《爸爸4》,他将带着高颜值儿子田宸宇一同开启处女座爸爸带娃新旅程。

在《爸爸去哪儿》第一季中,田亮与女儿暖心又有爱的相处模式,让这对父女圈粉无数。运动细胞发达,又贴心照顾他人的田雨橙,“风一样的女子”形象深入人心,网友都随田亮的口音唤她为“森碟”。在《爸爸4》确认制作的消息一放出,田亮就成了网友票选人气最高的“回归”爸爸之一,本次偕子加盟第四季可谓众望所归。

据中新网

## “晶刚夫妇”《极速3》夺冠

9月17日晚,《极速前进》第三季最后一站抵达第31届夏季奥林匹克运动会的主办城市里约热内卢,极速三强斗志昂扬,纷纷向着冠军席位发起冲刺。他们一路争分夺秒,你追我赶,竞争得异常激烈。最终,郭晶晶、霍启刚(简称“晶刚夫妇”)同心协力,凭借着坚持不懈的精神,默契合作,再一次取得胜利,问鼎“极速之王”,摘下总冠军头衔。对此,网友纷纷惊呼:“蜜糖夫妇原来不仅仅是甜蜜担当,还是实力担当!”“支持他俩,实至名归!”

据中新网